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ВСТУП 

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у 

Миколаївському національному аграрному університеті курсова робота 

(проєкт) є одним із видів індивідуального завдання, виконується відповідно до 

навчального плану з метою закріплення, поглиблення і узагальнення знань, 

отриманих здобувачами вищої освіти за час навчання, та їх застосування до 

комплексного вирішення конкретного фахового завдання.  

Курсова робота здобувачів вищої освіти ступеня «Магістр» 

спеціальності  072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є 

завершальним етапом вивчення навчальної дисципліни «Страховий 

менеджмент». 

Курсова робота дозволяє визначити рівень засвоєння здобувачем вищої 

освіти теоретичного курсу та застосування отриманих знань на практиці та, 

як форма самостійної, індивідуальної творчої праці, розвиває здібності 

критичного мислення та нахили до науково-дослідної роботи здобувача. 

Метою виконання курсової роботи з дисципліни «Страховий 

менеджмент» здобувачем вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» є проведення самостійного теоретично-

прикладного дослідження з актуальних та проблемних питань теорії та 

практики застосування методів, способів і механізмів управління бізнес-

процесами страховика. 

Теоретичні та практичні результати, які висвітлюються у курсовій 

роботі, дозволяють визначити готовність здобувача ступеня вищої освіти до 

самостійного вирішення завдань, відображають його вміння інтегрувати 

теоретичну підготовку з практичними навичками. 

Використання тематики курсових робіт із зазначеної дисципліни 

дозволить здобувачам вищої освіти всебічно вивчити обраний об’єкт 

дослідження на прикладі конкретної базової страхової компанії. Зокрема, у 

результаті виконання курсової роботи необхідно виконати такі завдання: 

провести збір та обробку законодавчої бази та теоретичних джерел щодо 

об’єкта дослідження; систематизувати, проаналізувати та викласти 

опрацьований матеріал; зробити лаконічні висновки; визначити основні 

недоліки та на їх основі запропонувати конкретні напрями вдосконалення 

щодо обраного об’єкта дослідження. 

Процес написання курсової роботи та її захист спрямовані на 

формування у здобувачів вищої освіти елементів таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні завдання і 

проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК4. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
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ФК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної 

та наукової діяльності. 

ФК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ФК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК9. Здатність розробляти технічні завдання для проєктування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Виконання курсової роботи узагальнює такі програмні результати 

навчання магістрів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування»: 

ПРН1. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими та 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

ПРН2. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПРН3. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових 

підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності 

ПРН4. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПРН6. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень 

усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

ПРН7. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні 

принципи та загальнолюдські цінності. 

ПРН8. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та управляти ними. 

ПРН11. Застосовувати поглиблені знання у сфері фінансового, 

банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПРН12. Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

Відповідно до Навчального плану підготовки магістрів спеціальності  

072 «Фінанси, банківська справа та страхування» курсова робота виконується 

у першому році навчання  (2 семестр), захист роботи (кінець 2 семестру), 

форма контролю – захист курсової роботи.  
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1. РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ КУРСОВИХ РОБІТ 

 
ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО КУРСОВОЇ РОБОТИ 

1) актуальність тематики, відповідність тем сучасному стану науки та 
перспективам розвитку, практичним завданням майбутньої діяльності 
фахівця; 

2) вивчення та критичний аналіз діючої нормативно-правової бази, 
монографічної та періодичної літератури з теми; 

3) вивчення та характеристика історії проблеми, що досліджується,  
практичного стану її наукової розробки; 

4) чітка характеристика об’єкта, предмета, мети, задач і методів 
дослідження; 

5) узагальнення результатів, їх обґрунтування,  формування конкретних 
висновків та практичних рекомендацій. 

 
 

ОСНОВНІ ЕТАПИ ПІДГОТОВКИ КУРСОВИХ РОБІТ 

     1) вибір та взаємоузгодження теми курсової роботи; 

     2) вивчення нормативно-правових документів, літературних джерел; збір, 

групування, дослідження та викладення фактичного матеріалу; 

     3) оформлення курсової роботи; 

     4) доопрацювання (за необхідності) та захист курсової роботи. 

 

 
ВИБІР ТА ВЗАЄМОУЗГОДЖЕННЯ ТЕМИ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

При виборі теми курсової роботи здобувачі 

насамперед повинні керуватися власними інтересами до певної проблематики, 

знаннями, напрямом та особливостями діяльності страхових компаній. Робота 

має базуватися на основі ґрунтовної теоретичної бази та фактичного 

матеріалу. При цьому, вибираючи тему, слід враховувати наявність та 

можливість одержання необхідних даних для дослідження. 

 
ВИВЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ ДОКУМЕНТІВ, 

ЛІТЕРАТУРНИХ ДЖЕРЕЛ; ЗБІР, ГРУПУВАННЯ, 

ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ВИКЛАДЕННЯ ФАКТИЧНОГО МАТЕРІАЛУ 

Відповідно до обраної теми здобувач вищої освіти добирає літературні 

джерела (підручники, монографії, статті, Інтернет-ресурси тощо) й відповідні 

нормативно-правові акти. 

На основі вивчення наукової, навчально-методичної літератури, 

відповідних законодавчо-нормативних актів, відбувається збір, групування, 

дослідження та викладення накопиченого фактичного матеріалу здобувачем 

вищої освіти відповідно до обраної теми курсової роботи. Період дослідження 
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повинен охоплювати 3 роки, включаючи звітний. 

Усі аналітичні розрахунки, таблиці, графіки, діаграми повинні 

супроводжуватися тлумаченнями та висновками, які дозволяють визначити 

сутність операцій, їх особливості, тенденції, створити базу для виявлення 

невикористаних резервів. Джерелами інформації є планові й фактичні 

показники економічної та фінансової діяльності страхової компанії, 

статистична та бухгалтерська звітність, рейтинги страхової компанії за даними 

http://forinsurer.com. 

 

 

ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Обсяг курсової роботи повинен становити 45-55 сторінок рукописного 

тексту або 35-40 друкованого. 

Матеріал курсової роботи слід подати у такій послідовності: 

- титульна сторінка; 

- зміст; 

- вступ; 

- основна частина; 

- висновки; 

- список використаних джерел; 

- додатки. 

Титульна сторінка (додаток А) містить назву міністерства, 

найменування закладу вищої освіти, назву кафедри, прізвище, ім'я та по-

батькові й інші відомості про автора, тему курсової роботи з посиланням на 

об'єкт дослідження, місто і рік. 

Зміст (додаток Б) містить перелік основних розділів і підрозділів 

курсової роботи із зазначенням номеру початкової сторінки, з якої 

розпочинається висвітлення матеріалу розділу чи підрозділу. Назви розділів 

і підрозділів повинні дослівно відповідати заголовкам тексту. 

У вступі обґрунтовується актуальність і значимість обраної теми роботи, 

особливості постановки і вирішення питань стосовно конкретних умов 

дослідження. У цій частині роботи слід чітко визначити: мету й завдання 

роботи (спираючись на план), предмет, об’єкт дослідження, зазначити 

використовувані методи та інформаційні джерела дослідження, структуру 

роботи. Обсяг вступу має становити 1,5-2 сторінки. 

Перший теоретичний розділ, має містити теоретичне обґрунтування 

досліджуваних явищ і процесів. У цьому розділі обґрунтовується теоретична 

база обраної проблеми, дається огляд літературних джерел, опублікованих 

статистичних даних із посиланням на джерела іншої інформації, пов'язаної з 

темою. На основі вивчення наукової, навчально-методичної літератури 
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розкриваються підходи різних авторів до розв'язання проблеми, показується, у 

чому полягає подібність, а у чому – відмінність їх поглядів, а також 

обґрунтовуються власні погляди на проблему. У цьому розділі подається 

оцінка діючих законів, постанов, указів та інших офіційно-розпорядчих 

документів, нормативної та довідкової бази за досліджуваною проблемою. 

Розкривається власне розуміння цієї бази, обґрунтовуються необхідність, 

доцільність окремих документів. Обсяг першого розділу не повинен 

перевищувати 20% загального обсягу курсової роботи. 

Другий, аналітично-дослідницький розділ, забезпечуючи логічну 

послідовність дослідження, має поєднати набуті теоретичні знання та вміння 

використовувати обрані методи і певний методичний інструментарій на 

прикладі конкретної страхової компанії. 

У другому розділі подається фінансово-економічна характеристика 

базової страхової компанії, характеристика сучасного стану досліджуваної 

теми на конкретному об'єкті дослідження, діагностування діяльності страхової 

компанії щодо обраного напряму дослідження, ґрунтовний аналіз із 

використанням накопиченого фактичного матеріалу та залученням усіх 

теоретичних знань, певного методичного інструментарію. Всі розрахунки, 

таблиці, графіки, діаграми мають супроводжуватися висновками.  

Якщо можливо, текст слід ілюструвати реальними документами (що 

наводяться в додатках), які обов’язково супроводжуються стислим 

коментарем. 

Завданням третього, рекомендаційно-проєктного розділу, є розробка 

конкретних рекомендацій, пропозицій з управління страховими компаніями на 

базі основних теоретичних положень, методичних підходів, методичного 

інструментарію, що викладені у першому розділі, а також висновків у другому 

розділі дослідження. 

У цій частині наводяться обґрунтування заходів щодо поліпшення 

менеджменту страхової компанії. Система заходів логічно випливає з 

теоретичної та аналітичної частин і спрямована на подолання суперечностей 

між реальним і бажаним станами об’єкта з урахуванням індивідуальних 

завдань, тобто конкретні заходи (пропозиції, рекомендації тощо) здобувача 

вищої освіти повинні спрямовуватися на забезпечення показників 

економічного зростання. 

Детальні пропозиції щодо вдосконалення організації менеджменту 

страхових компаній мають відповідати напряму дослідження: кожна з 

розгорнутим обґрунтуванням, у зв'язку і як наслідок висновків з аналізу, який 

проведено у другому розділі, відштовхуючись від виявлених відхилень, 

проблем та недоліків. Запропоновані удосконалення та інновації мають 

містити розрахунково-кількісне обґрунтування. 
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Обсяг третього розділу має становити до 30% загального обсягу курсової 

роботи. 

Висновки мають містити стисле викладення теоретичних і практичних 

результатів, отриманих автором курсової роботи особисто в ході дослідження, 

а також обґрунтування перспектив проведення подальших  досліджень у 

даній галузі (посилання на інших авторів, їх цитування, а також        наведення 

загальновідомих істин не допускаються). Саме тут коротко наводяться 

найбільш важливі теоретичні положення, які містять формулювання 

розв'язаної проблеми, оцінка результатів дослідження з точки зору 

відповідності меті курсової роботи та поставленим у вступі задачами, 

пропозиції щодо удосконалення досліджуваного напряму діяльності 

організації, які було детально обґрунтовано у третьому розділі. 

Рекомендовано формулювати висновки до кожного з підрозділів (по 1-2 

тези до підрозділу) та до курсової роботи в цілому. 

У висновках не можуть з’явитися пропозиції, які не було розглянуто у 

курсовій роботі. Обсяг висновків – 3-4 сторінки. На останній сторінці 

здобувач вищої освіти повинен поставити свій  підпис та дату завершення 

написання курсової роботи. 

Перелік джерел наукової, законодавчої, статистичної інформації, 

використаної під час дослідження, є невід'ємною частиною курсової роботи.  

У  розділі «Список використаних джерел» наводиться перелік сучасної 

літератури (нормативна та законодавча база, підручники, посібники, 

монографії, методичні рекомендації, газети, журнали, тощо), яка 

використовувалась при написанні курсової роботи, на яку є посилання у тексті 

роботи (не менше 20 найменувань). 

Додатки. Вся інформація, подана у текстовій, табличній, графічній 

формі або у вигляді форм бухгалтерської та статистичної звітності, що не 

увійшла до складу основної частини, але яку здобувач вищої освіти вважає за 

доцільне вмістити у курсовій роботі, входить до складу додатків. 

 
ДООПРАЦЮВАННЯ (ЗА НЕОБХІДНОСТІ) ТА ЗАХИСТ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

У результаті перевірки викладачем курсова робота може бути допущена 

до захисту або, за наявності недоліків – повернена на доопрацювання. Після 

усунення недоліків здобувачем вищої освіти, робота (після повторної 

перевірки викладачем) допускається до захисту. Захист курсової роботи 

відбувається в усній формі в зазначений комісією кафедри час.  
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2. РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВИХ 

РОБІТ 

Оформлення текстової частини курсової роботи.  

Мова курсової роботи – державна, стиль – науковий, чіткий, без 

орфографічних і синтаксичних помилок, послідовність – логічна. Пряме 

переписування у роботі матеріалів із літературних джерел є недопустимим. 

Курсова робота може бути рукописною або машинописною, друкується 

в Word 6.0 (7.0) for Windows, шрифт Times New Roman, розмір шрифту 14, 

інтервал 1,5. Текст роботи слід розміщувати тільки з одного боку аркуша 

білого паперу формату А4 (210х297 мм), залишаючи поля: 

 - ліве - 30 мм;  

- праве - 10 мм;  

- верхнє - 20 мм;  

- нижнє - 20 мм.  

Шрифт друку повинен бути чітким, чорного кольору середньої 

жирності. 

Щільність тексту курсової роботи повинна бути однаковою. 

Використовується науковий стиль із дотриманням установлених термінів. Не 

допускається використання спрощеного стилю, чи надто складних словесних 

конструкцій, відступів від загальноприйнятої термінології.  

Текст основної частини курсової роботи поділяють на розділи та 

підрозділи. Заголовки структурних частин курсової роботи «ЗМІСТ», 

«ВСТУП», «РОЗДІЛ» «ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» друкують великими літерами симетрично до тексту 

(шрифт – жирний). Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами 

(крім першої великої) з абзацного відступу (шрифт – жирний). Крапку в кінці 

заголовка не ставлять. Якщо заголовок складається з двох або більше речень, 

їх розділяють крапкою. Заголовки пунктів друкують маленькими літерами 

(крім першої великої) з абзацного відступу в розрядці в підбір до тексту.   

Відстань між заголовком (за винятком заголовка пункту) та текстом має 

дорівнювати 2 інтервали. Вступ, кожен розділ і висновки курсової роботи 

треба починати з нової сторінки. Скорочення слів у тексті, крім 

загальноприйнятих, не допускається. Розділи позначаються порядковими 

номерами арабськими цифрами (1, 2, 3), підрозділи позначаються номером 

розділу та підрозділу через крапку (1.1, 1.2 або 2.1, 2.2, 2.3).  

Підрозділи нумеруються у межах кожного розділу. Номер підрозділу 

складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між якими 

ставлять крапку. Нумерація сторінок курсової роботи має бути наскрізною. 

Номер сторінки проставляється арабськими цифрами у правому верхньому 

кутку без крапки в кінці. Але титульна сторінка не має порядкового номера. 
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Ілюстрації (рисунки, графіки) і таблиці слід подавати в курсовій роботі 

безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на наступній сторінці. 

Ілюстрації й таблиці, що розміщенні на окремих сторінках курсової роботи, 

включають до загальної нумерації сторінок. Таблицю, рисунок, розміри якого 

більші формату А4, враховують як одну сторінку і розміщують у відповідних 

місцях після згадування в тексті або у додатках.  

Ілюстрації. Номер ілюстрації повинен складатися з номера розділу і 

порядкового номера ілюстрації. Наприклад, «Рисунок 1.2» (другий рисунок 

першого розділу). Номер ілюстрації, її назва і пояснювальні підписи 

розміщують послідовно під ілюстрацією. Після назви ілюстрації крапка не 

ставиться. Підпис під ілюстрацією має такі елементи: - найменування 

графічного сюжету, що позначається словом «Рисунок»; - порядковий номер 

ілюстрації, що вказується без знака номера арабськими цифрами; - тематичний 

заголовок ілюстрації, що містить текст із якомога стислою інформацією.  

Таблиці. Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над 

таблицею і друкують симетрично до тексту. Назву і слово «Таблиця» 

починають з великої літери. Номер таблиці має складатися з номера розділу і 

порядкового номера таблиці, між якими ставиться крапка. Назва таблиці 

починається з великої літери, після назви крапка не ставиться. Заголовки граф 

повинні починатися з великих літер, підзаголовки – з маленьких, якщо вони 

складають одне речення із заголовком, і з великих, якщо вони є самостійними. 

Висота рядків повинна бути не меншою 8 мм. Графу з порядковими номерами 

рядків до таблиці включати не треба. Таблицю розміщують після першого 

згадування про неї в тексті так, щоб її можна було читати без повороту 

переплетеного блоку курсової роботи або з поворотом за годинниковою 

стрілкою. У разі перенесення таблиці на іншу сторінку над подальшими 

частинами пишеться: Продовження таблиці 2.3. У таблицях слід обов'язково 

зазначати одиницю виміру. Якщо всі одиниці виміру є однакові для всіх 

показників таблиці, вони наводяться у заголовку. Одиниці виміру мають 

наводитися відповідно до стандартів. Числові величини у таблиці повинні 

мати однакову кількість десяткових знаків. Заголовки колонок таблиць 

починаються з великої літери. Якщо текст, що повторюється в графі таблиці, 

складається з одного слова, його можна замінювати лапками; якщо з двох або 

більше слів, то при першому повторенні його замінюють словами «Те саме», а 

далі лапками. Ставити лапки замість цифр, марок, знаків, математичних 

символів, що повторюються, не можна. Якщо цифрові або інші дані в якомусь 

рядку таблиці не подають, то в ньому ставлять прочерк. 

Формули. Формули у тексті курсової роботи також послідовно 

нумерують. Номер формули складається з номера розділу і порядкового 

номера формули в розділі, між якими ставлять крапку. Номер проставляється 



12  

біля правого поля аркуша поряд з формулою. Номер формули пишеться в 

круглих дужках, наприклад (3.1) перша формула третього розділу. Пояснення 

значень символів, числових коефіцієнтів у формулах треба подавати 

безпосередньо під формулою у тій послідовності, у якій вони дані у формулі, 

і кожне – з нового рядка. Перший рядок пояснення починають зі слова «де» 

без двокрапки. Рівняння і формули треба виділяти з тексту вільними рядками. 

Вище і нижче кожної формули потрібно залишати не менш як один вільний 

рядок. Якщо рівняння не вміщується в один рядок, його слід перенести після 

знака рівності (=) або після знаків плюс (+), мінус (-), множення (х) і ділення 

(:).  

Посилання. У тексті обов’язково мають бути посилання на джерела, із 

яких була запозичена будь-яка статистична інформація, рисунки, таблиці, а 

також цитати, що їх наведено у курсовій роботі. Посилання на першоджерела 

необхідно робити з використанням квадратних дужок, в яких зазначається 

порядковий номер джерела у списку використаної літератури та, за 

необхідності, відповідна сторінка (наприклад [9] або [9, С.25] ). Після кожного 

рисунку або таблиці наводять джерело, за даними якого вони побудовані для 

чого вказують, наприклад: Джерело: розраховано і побудовано за даними []. 

Джерело: розраховано за даними фінансової звітності (назва банку), якщо 

об’єкт є виносною розробкою автора, то вказується: Джерело: розроблено 

автором.  

Список використаних джерел слід розміщувати одним з таких 

способів: 1) в порядку появи посилань у тексті; 2) в алфавітному порядку 

прізвищ перших авторів або заголовків. Кількість використаних джерел для 

курсової роботи повинна становити не менше 20 найменувань.  

Згідно із наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 

року № 40 (зареєстровано в Мін’юсті 3 лютого 2017 р. № 155/30023) МОН 

України спростило вимоги до оформлення списку використаних джерел. 

Відповідно до Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання. Київ: 

ДП «УкрНДНЦ» 2016. 17 с. (Інформація та документація). 

Приклад  

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

Характеристика 

джерела 

Приклад оформлення 

Книги 

Один автор 1. Андріяш В. Державна етнополітика України в умовах 

глобалізації. Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2013.  

328 c. 

2. Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. 

Київ : Талком, 2016. 340 с. 

Два автори 1. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. 
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посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 

2. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 102 с. 

3. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною 

організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 

2015. 212 с. 

Три автори 1. Комаров В. В., Світлична Г. О., Удальцова І. В. Окреме 

провадження : монографія / за ред. В. В. Комарова. Харків : 

Право, 2011. 312 с. 

2. Zhovinsky E.Ya., Kryuchenko N.O., Paparyha P.S. Geochemistry 

of Environmental Objects of the Carpathian Biosphere Reserve. Kyiv, 

2013. 100 p. 

Чотири і більше 

авторів  

1. Прилипко С. М., Ярошенко О. М., Мороз С. В., Малиновська 

К. А. Укладення трудового договору: теоретико-прикладне 

дослідження : монографія. Харків : Юрайт, 2013. 288 с. 

2. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-ге 

вид. Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 

3. The mutual fund industry: Competition and investor welfare / R. G. 

Hubbard et. al. New York, NY : Columbia University Press, 2010. 256 

p. 

Без автора 1. Антологія української літературно-критичної думки першої 

половини ХХ століття / упоряд. В. Агеєва. Київ : Смолоскип, 

2016. 904 с. 

2. Twenty-four hours a day. Miami, FL : BN Publishing, 2010. 400 р. 

Багатотомні  видання Закалюк А. П. Курс сучасної української кримінології: теорія і 

практика : у 3 кн. Київ : Ін Юре, 2007. Кн. 1 : Теоретичні засади 

та історія української кримінології. 424 с. 

Частина видання 

Книги 1. Алексєєв В. М. Правовий статус людини та його реалізація у 

взаємовідносинах держави та суспільства в державному 

управлінні в Україні. Теоретичні засади взаємовідносин держави 

та суспільства в управлінні : монографія. Чернівці, 2012. С. 151-

169. 

2. Наумов М. С. Напрями впливу інтелектуалізації економіки на 

розвиток ринкових відносин в Україні. Трансформаційні процеси 

в суспільстві в умовах інформаційної економіки : монографія / В. 

П. Решетило, М. С. Наумов, Ю. В. Федотова ; Харків. нац. ун-т 

міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків, 2014. С. 213-241. 

Тези доповідей, 

матеріали 

конференцій 

1. Зінчук Т. О. Економічні наслідки впливу продовольчих 

органічних відходів на природні ресурси світу. Органічне 

виробництво і продовольча безпека : зб. матеріалів доп. учасн. ІІ 

Міжнар. наук.-практ. конф. Житомир : Полісся, 2014. С. 103-108. 

2. Микитів Г. В., Кондратенко Ю. Позатекстові елементи як засіб 

формування медіакультури читачів науково-популярних 

журналів. Актуальні проблеми медіаосвіти в Україні та світі : зб. 

тез доп. міжнар. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 3-4 берез. 2016 

р. Запоріжжя, 2016. С. 50-53. 

Статті із 

продовжуваних та 

періодичних видань 

1. Кобильник В. Порівняльний метод як основа політологічного 

дослідження. Збірник наукових праць «Політологічні студії». 

2011. № 2. С. 54-65. 

2. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному 

законодавстві України: реалії та перспективи формулювання їх 

застосування. Вісник Запорізького національного університету. 



14  

Юридичні науки. Запоріжжя, 2017. № 1. С. 36-46. 

3. Загірняк М., Костенко А. Про користування можливостями 

міжнародної бази даних Scopus. Вища школа. 2017. № 5-6. С. 48-

55. 

4. Біленчук П., Обіход Т. Небезпеки ядерної злочинності: аналіз 

вітчизняного і міжнародного законодавства. Юридичний вісник 

України. 2017. 20-26 жовт. (№ 42). С. 14-15. 

5. Bletskan D. I., Glukhov K. E., Frolova V. V. Electronic structure of 

2H-SnSe2: ab initio modeling and comparison with experiment. 

Semiconductor Physics Quantum Electronics & Optoelectronics. 

2016. Vol. 19, No 1. P. 98-108. 

Інші видання 

Законодавчі та 

нормативні документи 

1. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ 

Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. Офіційний 

вісник України. 2017. № 20. С. 136-141. 

2. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з 

питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : 

Указ Президента України від 21.02.2017 р. № 43/2017. Урядовий 

кур'єр. 2017. 23 лют. (№ 35). С. 10. 

3. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. Офіційний 

вісник України. 2017. № 4. С. 530-543. 

Архівні документи Наукове товариство ім. Шевченка. Львів. наук. б-ка ім. В. 

Стефаника НАН України. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1-7. 

Патенти 1. Спосіб лікування синдрому дефіциту уваги та гіперактивності 

у дітей: пат. 76509 Україна. № 2004042416; заявл. 01.04.2004; 

опубл. 01.08.2006, Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с. 

2. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 

С09К11/00, G01Т1/28, G21НЗ/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; 

опубл. 27.08.07, Бюл. № 13. 4 с. 

Препринти Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність 

визначення активності твердих радіоактивних відходів гамма-

методами. Чорнобиль : Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН 

України, 2006. 7, [1] с. (Препринт. НАН України, Ін-т проблем 

безпеки АЕС; 06-1). 

Правила Правила пожежної безпеки в Україні. Затв. Мін-вом внутріш. 

справ України 30.12.2014. Чинний від 10.04.2015. Київ: Техніка, 

2003. 157 с. 

Дисертації, 

автореферати 

дисертацій 

1. Романчук Л. Д. Оцінка джерел надходження радіонуклідів до 

організму мешканців сільських територій Полісся України : дис. 

… д-ра с.-г. наук : 03.00.16 / Житомир. нац. агроекол. ун-т. 

Житомир,2011. 392 с.  

2. Романчук Л. Д. Оцінка джерел надходження радіонуклідів до 

організму мешканців сільських територій Полісся України : 

автореф. дис. на здобуття наук. ступеня д-ра с.-г. наук : 03.00.16. 

Житомир, 2011.40 с. 

Електронні ресурси 1. Влада очима історії : фотовиставка. URL: 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=1

5725757& (дата звернення: 15.11.2017).  

2. Мар’їна О. Контент-стратегія бібліотек у цифровому 

середовищі Бібліотечний вісник. 2016. № 4. С. 8-12. URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/bv_2016_4_4 (дата звернення: 

26.09.2017).  

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=15725757&
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=15725757&
http://nbuv.gov.ua/UJRN/bv_2016_4_4
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Додатки. Відповідно до п.7.16 ДСТУ 3008-95 додатки слід оформлювати 

як продовження курсової роботи на наступних сторінках, або у вигляді окремої 

частини, розташовуючи додатки в порядку появи посилань на них у тексті 

роботи.  

Якщо додатки оформлюють на наступних сторінках курсової роботи 

(рекомендується), кожний такий додаток повинен починатися з нової сторінки. 

Додаток повинен мати заголовок, надрукований вгорі малими літерами з 

першої великої симетрично відносно тексту сторінки. Посередині рядка над 

заголовком малими літерами з першої великої повинно бути надруковано 

слово «Додаток __» і велика літера, що позначає додаток. Додатки слід 

позначати послідовно великими літерами української абетки, за винятком 

літер Ґ, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад, додаток А, додаток Б і т. д. Один додаток 

позначається як додаток А. Якщо додаток продовжується на наступній 

сторінці, то на ній зверху по центру робиться надпис «Продовження додатку 

__ ). Додатки повинні мати спільну з рештою курсової роботи наскрізну 

нумерацію сторінок. За необхідності текст додатків може поділятися на 

розділи, підрозділи, пункти і підпункти, які слід нумерувати в межах кожного 

додатка відповідно до вимог. У цьому разі перед кожним номером ставлять 

позначення додатка (літеру) і крапку, наприклад, А.2 – другий розділ додатка 

А; Г.3.1 – підрозділ 3.1 додатка Г; Д.4.1.2 – пункт 4.1.2 додатка Д; Ж. 1.3.3.4 – 

підпункт 1.3.3.4 додатка Ж. Ілюстрації, таблиці, формули та рівняння, що є у 

тексті додатка, слід нумерувати в межах кожного додатка, наприклад, рисунок 

Г.З – третій рисунок додатка Г; таблиця А.2 – друга таблиця додатка А; 

формула (А.1) – перша формула додатка А. Якщо в додатку одна ілюстрація, 

одна таблиця, одна формула, одне рівняння, їх нумерують, наприклад, рисунок 

А.1, таблиця А.1, формула (В.1). В посиланнях у тексті додатка на ілюстрації, 

таблиці, формули, рівняння рекомендується писати: «... на рисунку А.2 ...», 

«...на рисунку А.1 ...» – якщо рисунок єдиний у додатку А; «... в таблиці Б.3 

...», або «... в табл. Б.3 ...»; «... за формулою (В.1) ...», в «... у рівнянні (Г.2) ...». 

Якщо у курсовій роботі як додаток використовується документ, що має 

самостійне значення і оформлюється згідно з вимогами до документів даного 

виду, його копію вміщують у курсовій роботі без змін в оригіналі. Перед 

копією документа вміщують аркуш, на якому посередині друкують слово 

3. Ганзенко О. О. Основні напрями подолання правового нігілізму 

в Україні. Вісник Запорізького національного університету. 

Юридичні науки. Запоріжжя, 2015. № 3. С. 20-27. URL: 

http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/Vest

Ur2015v3/5.pdf  (дата звернення: 15.11.2017).  

4. Що таке органічні продукти і чим вони кращі за звичайні? 

Екологія життя : вебсайт. URL: http://www.eco-live.com.ua/ (дата 

звернення: 12.10.2017). 

http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/VestUr2015v3/5.pdf
http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/VestUr2015v3/5.pdf
http://www.eco-live.com.ua/
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«Додаток __» і його назву (за наявності), праворуч у верхньому куті аркуша 

проставляють порядковий номер сторінки. Сторінки копії документа 

нумерують, продовжуючи наскрізну нумерацію сторінок курсової роботи (не 

займаючи власної нумерації сторінок документа). 
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3. РЕКОМЕНДОВАНА ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 

1. Ресурсний потенціал (назва страхової компанії) та ефективність його 

використання. 

2. Формування життєвого циклу (назва страхової компанії) і його вплив 

на управлінські процеси. 

3. Технологія складання планів в (назва страхової компанії) та оцінка їх 

практичної реалізації. 

4. Фінансове планування в (назва страхової компанії). 

5. Організація процесу стратегічного планування в (назва страхової 

компанії). 

6. Бюджетування в системі внутрішнього фірмового управління (назва 

страхової компанії). 

7. Формування кадрової політики в (назва страхової компанії). 

8. Формування комунікаційної політики в (назва страхової компанії). 

9. Інформаційне забезпечення в системі ефективної управлінської 

діяльності (назва страхової компанії). 

10. Формування інформаційних баз даних в (назва страхової компанії) та 

управління їх використанням. 

11. Конкурентна позиція (назва страхової компанії) та параметри її оцінки. 

12.Інноваційна діяльність (назва страхової компанії) та її ресурсне 

забезпечення. 

13. Організація і управління процесом реалізації страхових  продуктів в 

(назва страхової компанії). 

14. Формування маркетингової політики в (назва страхової компанії). 

15.Механізм страхування і перестрахування ризиків в діяльності (назва 

страхової компанії). 

16. Ефективність системи ризик-менеджменту (назва страхової компанії) в 

нестабільних економічних умовах. 

17. Андеррайтинг в системі управління (назва страхової компанії). 

18.Порядок укладення страхових договорів в (назва страхової компанії) 

та контроль за їх виконанням. 

19. Організація актуарних розрахунків в діяльності (назва страхової 

компанії). 

20. Формування тарифної політики в (назва страхової компанії) з метою 

забезпечення її фінансової стійкості. 

21. Організація процесу врегулювання страхових претензій в (назва 

страхової компанії) для забезпечення ефективного розвитку. 
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22. Організація служби безпеки в (назва страхової компанії) та механізм її 

взаємодії з іншими підрозділами. 

23. Формування механізму управління прибутком в (назва страхової 

компанії). 

24. Управління грошовими потоками в (назва страхової компанії). 

25. Управління фінансової діяльністю (назва страхової компанії) з метою 

забезпечення її ефективного розвитку. 

26.Управління фінансовою надійністю в (назва страхової компанії). 

27.Платоспроможність (назва страхової компанії) та умови її 

забезпечення. 

28.Антикризове фінансове управління в (назва страхової компанії). 

29.Управління страховим портфелем (назва страхової компанії) в 

контексті забезпечення прибутковості діяльності. 

30. Формування інвестиційного портфеля (назва страхової компанії) та 

управління ним. 

31. Управління формуванням, розподілом та використанням інвестиційних 

ресурсів в (назва страхової компанії). 

32. Формування ефективної системи управління платоспроможністю в 

(назва страхової компанії). 

33. Оперативний фінансовий моніторинг в (назва страхової компанії) для 

забезпечення гарантій надання страхових послуг. 

34. Управління фінансовою безпекою (назва страхової компанії) в умовах 

економічної невизначеності. 

35. Організація фінансового контролю за страховою діяльністю (назва 

страхової компанії). 



19  

4. ОРІЄНТОВАНИЙ ЗМІСТ ТЕМАТИКИ КУРСОВИХ РОБІТ 

 

1. РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ (НАЗВА СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ) 

ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ 

ВСТУП……………………………………………………………………………… 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ РЕСУРСНОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ…………………………………….. 

1.1 Склад та структура ресурсного потенціалу страхових компаній………… 

1.2 Характеристика основних елементів ресурсного потенціалу страховика…. 

1.3 Державне регулювання страхової діяльності в Україні…………………… 

РОЗДІЛ 2. АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ (назва 

страхової компанії)………………………………………………………………… 

2.1. Аналіз фінансово-економічної діяльності…………………………………… 

2.2. Оцінка наявного потенціалу…….та ефективність його використання…… 

2.3 Аналіз ефективності використання кадрового потенціалу ………………… 

РОЗДІЛ 3. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ 

РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ (НАЗВА СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ)………….. 

ВИСНОВКИ………………………………………………………………………... 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ………………………………………..... 

ДОДАТКИ………………………………………………………………………….. 

 

4. ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ В (НАЗВА СТРАХОВОЇ 

КОМПАНІЇ) 

ВСТУП……………………………………………………………………………… 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ ФІНАНСОВОГО 

ПЛАНУВАННЯ В СТРАХОВИХ КОМПАНІЯХ……………………………….. 

1.1 Сутність і значення фінансового планування страховика……………… 

1.2 Особливості організації фінансового планування в страхових 

компаніях…………………………………………………………………………… 

1.3 Державне регулювання страхової діяльності в Україні………………… 

РОЗДІЛ 2. ОЦІНКА ЗДІЙСНЕННЯ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУВАННЯ 
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5. РЕКОМЕНДОВАНІ ТАБЛИЦІ ДЛЯ КУРСОВИХ РОБІТ 

Здійснити огляд стану страхового ринку в регiонах i сфер дiяльностi 

страхової компанії. Дати оцiнку стану страхового ринку в регіоні, навести 

рейтинги страхових компаній, визначити місце досліджуваної страхової 

компанії на ринку страхових послуг. 

 

Таблиця 1 Динаміка показників оцінки середовища функціонування  

діяльності страхових компаній України 

Показники 
од. 

виміру 
20__ р. 20__ р. 20__ р. 

Валовий внутрішній продукт     

Сукупні заощадження населення     

Сукупний чистий прибуток підприємств     

Сума страхових премій усього ринку     

Загальна сума сплачених страхових 
премій 

    

Сукупний розмір активів страховиків     

Сума всіх страхових премій компанії     

Джерело: розраховано за даними [] 
 

На основі даних таблиці 1 оцінити середовище функціонування 

страхових компаній. 

 

Таблиця 2 Оцінка середовища функціонування діяльності страхових 

компаній України 

 

Показники 

Роки Темп 

приросту, 
% 

20__ 20__ 20__ 

Показник ролі страхування в крані (П1)     

Показник доступності страхування (П2)     

Показник розміру страхової компанії (П3)     

Показник місця на ринку (П4)     

Джерело: розраховано за даними [] 
 

*Примітка: показники П1 і П2 характеризують страховий ринок країни, 

що дозволяє порівняти страхові компанії в різних країнах. Отримані дані 

можуть бути використані для інвестора, що володіє компаніями в різних 

країнах. Показники П3 та П4 дозволяють визначити місце страховика на 

страховому ринку. 

Зробити висновки. 

 

Загальна характеристика страховика. Надати інформацію про 

страхову компанію як суб’єкта страхового ринку. Вказати повне та скорочене 

найменування, коли i де проведена реєстрацiя i перереєстрацiя, юридична 
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адреса та фактичне мiсцезнаходження, iнформацiя, напрями (форма, види, 

мiсце) його дiяльностi. Вказати місію страхової компанії. 

 

Таблиця 3 Загальна характеристика (назва страхової компанії) 

Повне найменування  

Ідентифікаційний код  

Місцезнаходження  

Дата державної реєстрації та дата запису  

Вид діяльності за КВЕД  

Кількість учасників  

Кількість працюючих  

Ліцензія Контролюючого органу  

Відокремлені підрозділи  

Місцезнаходження відокремленого 

підрозділу 

 

Відповідальні особи за фінансово- 

господарську діяльність 

 

Джерело: сформовано за даними [] 
 

Визначити обсяг страхових виплат за досліджуваний період, кількість 

укладених договорів за досліджуваний період, основні фінансові показники 

діяльності. 

 

Таблиця 4 Динаміка основних фінансових показників діяльності 

(назва страхової компанії) 

Показник 
Сума за рік, тис. грн Відхилення (+,-) 

20__ р. 20__ р. 20__ р. тис. грн % 

Загальний обсяг активів      

Зареєстрований (пайовий) 
капітал 

     

Чистий прибуток      

Чистий дохід від реалізації      

Страхові платежі, в т. ч.:      

від філій      

від страхувальників – 

фізичних осіб 

     

від перестрахувальників      

Страхові відшкодування      

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 
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Оцінити динаміку і структуру фінансових результатів страхової 

компанії за останні 3 роки. Результати оцінки подати в табл. 5. 

 

Таблиця 5 Аналіз динаміки і структури фінансових результатів 

 (назва страхової       компанії) 

 

Показники 
Рік, тис. грн Відхилення (+,-) 

20__ 20__ 20__ тис. грн % 

Чисті понесені збитк и за 

страховими виплатами 

     

Валовий: 

прибуток (збиток) 

     

Фінансовий результат від 

операційної діяльності 

     

Фінансовий результат 

до оподаткування: 

прибуток (збиток) 

     

Чистий фінансовий 

результат: прибуток (збиток) 

     

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 

 
Дослідити обсяг страхових платежів та страхових виплат. 

Проаналізувати структуру та динаміку страхових платежів та виплат. 
Проаналізувати динаміку рівня виплат за основними видами страхування за 

останні 3 роки. Результати дослідження представити в табл.6 – 10. 
 

Таблиця 6 Структура страхових платежів (назва страхової компанії) 

Види страхування Страхові платежі, тис. грн 

Питома вага 
cтрахових платежів, 

% 

20__ р. 20__ р. 20__ р. 20__ р. 20__ р. 20__ р. 
       

       

       

Джерело: розраховано за даними [] 
Зробити висновки. 

 

Таблиця 7 Динаміка страхових платежів (назва страхової компанії) 

 

Види страхування 

Роки 
Абсолютне 

відхилення,  тис. грн 

Темп 

приросту, 
% 

20__ 20__ 20__ 
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Джерело: розраховано за даними [] 
Зробити висновки. 

 

Таблиця 8 Структура страхових виплат (назва страхової компанії) 

 
Види страхування 

Страхові виплати, тис. грн 
Питома вага страхових 

виплат, % 

20__ р. 20__ р. 20__ р. 20__ р. 20__ р. 20__ р. 
       

       

       

Джерело: розраховано за даними [] 
Зробити висновки. 

 

Таблиця 9 Динаміка страхових виплат в (назва страхової компанії) 

 

Види страхування 

Роки 
Абсолютне 

відхилення,  тис. грн 

Темп 

приросту, 
% 

20__ 20__ 20__ 

      

      

      

Джерело: розраховано за даними [] 
 

Зробити висновки. 

 

Таблиця 10 Рівень виплат у (назва страхової компанії) за основними 

видами страхування 

 
Види страхування 

Роки 

20__ 20__ 20__ 

    

    

    

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 
 

Оцінити фінансовий стан страхової компанії. Проаналізувати склад 

майна досліджуваної страхової компанії за останні 3 роки. Провести оцінку 

фінансової стійкості, ліквідності та платоспроможності (табл. 11 – 16). 
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Таблиця 11 Аналіз складу майна (на кінець року) (назва страхової 

компанії) 

 

Показники 

 

20__ р. 

 

20__ р. 

 

20__ р. 

Абсолютне 

відхилення, 

тис. грн 

Темп 

приросту, 
% 

І. Необоротні активи 

Нематеріальні 
активи 

     

Основні засоби      

…      

ІІ. Оборотні активи 

Виробничі запаси      

…      

Усього      

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 

 

Таблиця 12 Вихідні дані для розрахунку показників фінансового стану (на 

кінець звітного періоду) (назва страхової компанії) 

 

Показники 

 

20__ р. 

 

20__ р. 

 

20__ р. 

Абсолютне 

відхилення, 

тис. грн 

Темп 

приросту, 
% 

Вартість майна, 
тис. грн 

     

Залучені кошти, 
тис. грн 

     

Високоліквідні 
активи, тис. грн 

     

Поточні 

зобов’язання, 

тис. грн 

     

Власний капітал, 

тис. грн 

     

Нормативний запас 

платоспроможності, 

тис. грн 

     

Фактичний запас 

платоспроможності, 

тис. грн 

     

Чистий прибуток, 

тис. грн 

     

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 
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Таблиця 13 Оцінка фінансової стійкості (назва страхової компанії) 

Показники 

 

20__ 

р. 

 

20__ 

р. 

 

20__ 

р. 

Абсолют не 

відхилен ня, 

тис. грн 

Темп 

прирост у, 

% 

Коефіцієнт автономії      

Коефіцієнт фінансової стійкості      

Коефіцієнт маневреності 

власного капіталу 

     

Коефіцієнт 

співвідношення 

залучених і власних 

коштів страховика 

     

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 
 

Таблиця 14 Показники оцінки ліквідності та платоспроможності (назва 

страхової компанії) 
 

Показники 

 

20__ р. 

 

20__ р. 

 

20__ р. 

Оптимальне 

теоретичне 

значення 

Коефіцієнт абсолютної 

ліквідності 

   
не менше 0,2 

Коефіцієнт швидкої ліквідності    0,7-1,0 

Коефіцієнт покриття    не менше 1,0 

Співвідношення фактичного 

запасу платоспроможності і 

нормативного 

    

не більше 1,0 

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 

 

Таблиця 15 Показники оцінки прибутковості (назва страхової компанії) 

 
Показники 

 
20__ р. 

 
20__ р. 

 
20__ р. 

Оптимальне 

теоретичне 

значення 

Прибутковість активів    не менше 0 

Прибутковість власного капіталу    не більше 0 

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 
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Таблиця16 Аналіз майнового стану (назва страхової 

компанії) 

 

 

 

 

 

 

 

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 

 

Проаналізувати ділову активність страхової компанії та проаналізувати 

показники рентабельності. Розрахунки представити в табл. 17 – 18. 

 

Таблиця 17 Аналіз ділової активності (назва страхової компанії) 

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 
 

Таблиця 18 Аналіз показників рентабельності (назва страхової компанії) 

 

 

 

 

 

 

 

Джерело: розраховано за даними [] 

Зробити висновки. 

 

Показники 

20__ 

р. 

20__ 

р. 

20__ 

р. 

Абсолю тне 

відхиле ння, 

тис. грн 

Темп 

прирос ту, 

% 

Коефіцієнт зносу      

Коефіцієнт придатності      

Коефіцієнт співвідношення 

оборотних  і необоротних 

активів 

     

Показники 

20__ 

р. 

20__ 

р. 

20__ 

р. 

Абсолю тне 

відхиле ння, 

тис. грн 

Темп 

прирос ту, 

% 

Коефіцієнт оборотності основних 

засобів 

     

Коефіцієнт оборотності активів      

Коефіцієнт оборотності власного 

капіталу 

     

Коефіцієнт оборотності 

кредиторської заборгованості 

     

Коефіцієнт оборотності 

дебіторської заборгованості 

     

Коефіцієнт оборотності 

матеріальних запасів 

     

 

Показники 

 

20__ р. 

 

20__ р. 

 

20__ р. 

Абсолютне 

відхилення, 

тис. грн 

Темп 

приросту,  

% 

Коефіцієнт рентабельності активів      

Коефіцієнт рентабельності власного 

капіталу 

     

Коефіцієнт рентабельності послуг      

Коефіцієнт рентабельності діяльності      
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